高一数学期中复习试题（二）10周
1．已知平面向量
[image: image1.wmf]a

，
[image: image2.wmf]b

满足
[image: image3.wmf]2

==

ab

，
[image: image4.wmf](2)()=2

×--

a+bab

，则
[image: image5.wmf]a

与
[image: image6.wmf]b

的夹角为（   ）
（A）
[image: image7.wmf]6

p

      （B）
[image: image8.wmf]3

p

      （C）
[image: image9.wmf]3

2p

      （D）
[image: image10.wmf]6

5p


2．函数
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3．若将函数
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个单位，所得图象关于y轴对称，则
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5．若
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6．【改编】在等比数列
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7．已知数列
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8．对于使
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成立的所有常数
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9．已知向量
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的夹角为120°，且
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10．设α锐角，若
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[image: image72.wmf]sin(2)
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11．若正数a、b满足
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[image: image74.wmf]ab

的取值范围是           .
12．若正数
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13．（本小题13分）平面内给定三个向量
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（Ⅰ）设向量
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（Ⅱ）若
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14．已知函数
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的值；
（2）设锐角△ABC的内角A、B、C的对应边分别是a，b，c，且a＝1，c∈N*，若向量
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15．（本小题满分12分）已知函数
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（Ⅰ）求函数
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（Ⅱ）在
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16．（1）已知
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（2）已知
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17．（本题满分12分）在△ABC中，角
[image: image105.wmf]C

B

A

,

,

的对应边分别是
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（1）求角
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的大小；
（2）已知等差数列
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18．（本小题满分14分）已知
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参考答案
1．B
【解析】
试题分析：设向量
[image: image124.wmf],
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rr

的夹角为
[image: image125.wmf]q

，则
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[image: image127.wmf]1
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[image: image128.wmf]3
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．
考点：向量的数量积．
2．B.
【解析】
试题分析：因为
[image: image129.wmf]2
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，所以
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上的最小值为
[image: image134.wmf]2
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，故应选B.
考点：正弦函数的图像及其性质.
3．C.
【解析】
试题分析：因为函数
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=
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 EMBED Equation.3 [image: image138.wmf](
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，又因为所得图象关于y轴对称，所以
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，故满足题意的只有C.
考点：函数
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的图像变换及其性质.
4．A
【解析】
试题分析：有正弦定理得
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，解得
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考点：（1）正弦定理；（2）三角形中大边对大角。 
5．（C）
【解析】
试题分析：
[image: image148.wmf]x

，
[image: image149.wmf]y

满足约束条件
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如图所示. 目标函数
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.所以z的最大值即为目标函数的直线在y轴的截距最小.所以过点A最小为1.故选（C）.
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考点：1.线性规划的知识.2.数学结合的数学思想.
【答案】B
【解析】
试题分析：设公比为[image: image154.wmf]q

，由已知
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考点：等比数列通项公式、前n项和公式；等差中项
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【解析】
试题分析：当
[image: image165.wmf]1

n

=

时，
[image: image166.wmf]2

11

112

aS

==+=

；当
[image: image167.wmf]2

n

³

时，
[image: image168.wmf]1

21

nnn

aSSn

-

=-=-

；所以
[image: image169.wmf]2,1

21,2

n

n

a

nn

=

ì

=

í

-³

î


考点：根据和项求通项
8．A
【解析】因为
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考点：基本不等式.
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[image: image180.wmf]3
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【解析】
试题分析：由题意，
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考点：1．向量数量积的应用；2．向量的投影．
10．
[image: image186.wmf]172
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【解析】
试题分析：由题意，∵α锐角，若
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考点：三角恒等变形．
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[image: image193.wmf])

,

9

[

+¥


【解析】
试题分析：由a、b均为正数，有
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考点：1、基本不等式，2、换元法.
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【解析】
试题分析：
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考点：利用基本不等式求最值。 
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【解析】
试题分析：（1）由题可知，通过向量的直角坐标运算可将
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试题解析：（Ⅰ） 由题可知，
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考点：①向量的直角坐标运算②用坐标表示向量共线的条件
14．（1）x＝
[image: image228.wmf]3

p

时取最大值，x＝－
[image: image229.wmf]12

p

时去最小值；（2）c＝2
【解析】试题分析：（1）利用降幂公式和辅助角公式，化简f（x），对应角的范围，结合f（x）的单调性，可求出f（x）的范围；（2）利用两向量平行，得到sinA与sinB的关系，转化为a与b的关系，再利用余弦定理求出c的范围，结合c∈N*，得到c的值.
试题解析：（1）f（x）＝
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（2）因为向量
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由余弦定理c2＝1＋4－2×1×2cosC＝5－4cosC，
∴1＜c2＜5，即1＜c＜
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考点：三角函数恒等变形，平面向量，余弦定理
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【解析】
试题分析：（Ⅰ）单调性：根据y＝sint和t＝ωx＋φ的单调性来研究，由－
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试题解析：
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考点：三角函数、解三角形.
16．（1）当且仅当
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【解析】
试题分析：（1）首先运用换元法，令
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试题解析： （1）因为
[image: image286.wmf]4

5

<

x

，所以
[image: image287.wmf]0

5

4

<

-

x

．所以
[image: image288.wmf]3

5

4

1

)

5

4

(

5

4

1

2

4

+

-

+

-

=

-

+

-

=

x

x

x

x

y

，令

[image: image289.wmf])

0

(

5

4

<

-

=

t

x

t

，则
[image: image290.wmf]1

3

2

3

]

1

)

[(

3

1

=

+

-

£

+

-

+

-

-

=

+

+

=

t

t

t

t

y

，当且仅当
[image: image291.wmf]1

=

x

时等号取得．故当且仅当
[image: image292.wmf]1

=

x

时，
[image: image293.wmf]1

max

=

y

 ；
（2）
[image: image294.wmf]=

+

y

x



 EMBED Equation.3 [image: image295.wmf])

9

1

(

y

x

+
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考点：基本不等式的应用．
17．（1）
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【解析】
试题分析：（1）由余弦定理知
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试题解析：（1）
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考点：（1）余弦定理；（2）等比中项；（2）裂项相消进行数列求和。 
18．（1）
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【解析】
试题分析：（1）令
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∴数列
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（3）证明：由（2）知
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命题得证          14分
考点：1、等差数列的通项公式；2、数列的求和；3、不等式的证明.
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